Все кандидаты на выборах депутатов Муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Шувалово-Озерки, открывшие специальные избирательные счета в филиалах ПАО Сбербанк, обязаны представить в Территориальную избирательную комиссию №35 итоговые финансовые отчеты о размере своего избирательного фонда, обо всех источниках его формирования и всех расходах, произведенных за счет средств своего избирательного фонда. 
Представить отчет необходимо не позднее 08 октября 2024 года (включительно) в Территориальную избирательную комиссию по адресу: Б. Сампсониевский пр., д. 86, каб. 111, режим работы: пн.-пт. - 11.00 - 17.00. 
А также сообщаем, что согласно части 1 статьи 5.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  непредставление кандидатом в установленный срок отчета, сведений об источниках и о размерах средств, перечисленных в избирательных фонд и обо всех произведенных затратах на проведение избирательной кампании, неполное предоставление в соответствии с законом таких сведений либо предоставление недостоверных отчета, сведений – влекут наложение на кандидата, лицо являвшегося кандидатом, на лицо, избранное депутатом, административного штрафа.
